MHOTrouJjieH

Arrebpa 7 Kriacc




MHOTro4JyIeHOM Ha3blBaeTCA CyYMMa OOHOYJIEHOB.

MHoecoureH

(. OTO cyMMa OOHOYSIEHOB )

OO0HOoUAEH

[NMpounzBeaeHue YNCIOBbLIX U

<\ OYKBEHHbIX MHOXUTenen

//




MHOrouJjieH CTaHZapTHOIO BUAa - 9TO
MHOT'OYJIEH B KOTOPOM:

* Ka*Xabl 4YneH B CTaHOAQPTHOM Buae

* HeT nogobHbIX cnaraemblix

* OgHO4YNEeHbl PpacnosioXKeHbl B nopaake
ybbiBaHUA cTeneHeu

Hanpumep:

17ab’c® +4bc” +8b” +c+ 2




CTerleHb MHOI'OYJIEHA:

CTerleHbIO MHOI'OUJIeHa CTaHAApPTHOI'O BHU/ld
HAd3bBIBAIOT HaI/IGOJIbIJ.IyIO U3 CTelleHeH
BXOJHAIIIUX B HEro oIHOY/IeHOB

19ab?c3 + 5bc? +2b? +c¢ +7
R
6 3 2 10




Cryio)XeHe MHOT'OYJIeHOB

Murorounenrbi. Cno>»xeHume

MHOIro4/,ieHoB.
Npeaocraebrte MmHOro4ysz1eH B CtTaHapTHOM Buage

13a— 5B — 3B [13a—83]

3a3s2 — 5a2 — 88233 __-5a° — 58222 >

6aB — 2B2— 6Ba +5a2+ 0,682 |-1,48%+ 52°
2a2s — 5aB2 + 3a28 — 882a [5a’s—13s%a |
_Aaga — 2a2s2 <__-4a’s—2a%s? O

5a2- 0,2a2B3 + 2a“B3 - aB 3a%s3 - aB




YMHOXEeHMe OJHOUJIeHa Ha MHOT'OYJIeH

PacnpeaenuresnibHoe CBOUCTBO YMHOXEHUA.

a(e+c)=as+ac

a(e+c+d)=as+ac+ad




YMHOXeHe MHOI'OYJIeHa Ha MHOI'OUJIeH

Himodol YMHOXKUME MHO20UAEH HA MHO20UYAEH, HYXHO
YMHOXKUMDE KAaXKIoIU YAeH 1.-020 MHO204AEHA HA KaXJbli
UAEH 2.-020 MHOZ20UAEHA U NOoAYYeHHbIE npousBederus
arzedpaudecku cAoXKumeo.

MTpumep: (a/-;-?o\)@‘l-‘\?_@;é) =

= a-a?+a-(-2a)+a-6 + 3-a*+3-(~-20)+3-6=
=a3~ggz+é.@+§g2~ é.@+ 18 =
=a*+ a*+ 18

3ameuatue: 8 pesyromame cAoXeHus, Boluumanusg,
YMHOXEHUA MHO20UYAeHA Ha 0OHOUAEH U MHo20uAeH Bcezda
noayyaemmes MHO20YAEH.




Ksappar
CYMMb!

Ksappar
Pa3HOCTH

Pa3HOCTb
KBaApaTos

(a+b)’= a*+2ab +h’
(c+3)°=c?+2:3¢+3°

(a-b)° =a*-

2ab+b°

(d-3)=d*-2-3d+3°

(a+b)a-b)=a’- b°

m+3)(m-3

0=
=m -3

(
(2x+3y)% = 2x% +2- 2% 3y + 3
(2\+31) 4x* +12xy +91
[peobpa3zosanue K BUAY MHOrouNneHa
(3¢-1)*= (3¢)*-23¢+1 + 14 = 9¢%- 6+ 1
Pa3noxeHne MHOrouNeHa Ha MHOXUTENK
-8 +16= (' - 2 4+4°= (C - 4)2




N6 (@+by=a*+3a?b+ 3ab?+ b

ggguocm a- b)3 =q°-3a°b + 3ab*- b’

a’-3a*b +3ab*-b’=a*- 3aba-b) - b?

Cymma 2 ¥ e S
558 @+bya*-ab+b*=a’+b @B -@+ 3@ Bl @ THE

;agg:CTb @a- b)( (12 +ab+ 172) = - I)° (x + 3_\')‘5 =x" 4+ 9.\'?'_1‘ + 27.\'_1'2+ 27,1"3
[peobpasosanue K Buay MHOrounexa
(c-5)(c?+5¢+25)=¢°- 125
Pa3noxeHne MHOrouNeHa Ha MHOXUTEeNw
('6+ 8= ('2 3 2% ('2 + )¢~ 2('2+ 4




[IByuneH -

HeobBbluHBlIE
Ha3BaHUA
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